

## **Звіт**

### **про діяльність депутата Дрогобицької міської ради сьомого скликання про проведену роботу на виборчому окрузі № 34 від Громадського руху «НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ»**

#### **Бичков'як Олени Вікторівни**

Згідно з ст..16. гл.2, р.2 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», та ст..61, гр..13, р. IV Регламенту Дрогобицької міської ради, доводжу до виборців звіт про свою депутатську діяльність у 2018 році. У своїй роботі я дотримувалась Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Дрогобицької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

Впродовж звітнього періоду підтримую постійний зв'язок із мешканцями виборчого округу для вивчення потреб населення. Протягом року мною проведено 6 зустрічей з громадою, окрім цього брала участь, по запрошенню мешканців будинків, на зборах з питань утворення та проблем ОСББ по вулицях С.Стрільців та вул. Сагайдачного, де порушувались питання про роботу в мікрорайоні.

Командою «Народного контролю Стебник» вже четвертий рік поспіль ведеться активна робота по покращенню матеріальних умов гуманітарної сфери міста. Цьогоріч підготовано та успішно зареєстровано 12 проектів на загальну суму 2 млн. 520 тис. грн.: 1) Реконструкція даху над приміщенням танцювального залу Стебницького Народного дому відділу культури та мистецтв виконавчих органів Дрогобицької міської ради 2) Придбання акустичного обладнання для аматорського колективу циркового мистецтва "Вікторія" Стебницького Народного дому відділу культури та мистецтв виконавчих органів Дрогобицької міської ради 3) Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) у Стебницькій загальноосвітній школі I-III ступенів № 6 Дрогобицької міської ради Львівської області 4) Придбання обладнання (настільний персональний комп'ютер, ноутбук, мультимедійний

проектор, екран для проектора, принтер багатофункціональний, ламінатор, біндер (брошурувальник) для Стебницької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 Дрогобицької міської ради Львівської області 5) Капітальний ремонт (заміна віконних та балконних блоків) у Стебницькому будинку художньо-естетичної творчості учнівської молоді Дрогобицької міської ради Львівської області 6) Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) у Стебницькій спеціалізованій школі I-III ступенів №7 Дрогобицької міської ради Львівської області, 7) Придбання обладнання (настільний персональний комп'ютер, мультимедійний проектор, екран для проектора) для Стебницької спеціалізованої школи I-III ступенів №7 Дрогобицької міської ради Львівської області, 8) Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) у Стебницькій загальноосвітній школі I-III ступенів №11 імені Тараса Зозулі Дрогобицької міської ради Львівської області, 9) Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) у Стебницькій загальноосвітній школі I-III ступенів №18 Дрогобицької міської ради Львівської області, 10) Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) у дошкільному навчальному закладі №26 «Калинка» комбінованого типу м.Дрогобича, м.Стебника, 11) Придбання інвентарю (дитячі ліжка, матраци, крісла) для групи середня "Б" у дошкільному навчальному закладі № 26 "Калинка" комбінованого типу м.Дрогобича, м.Стебника, 12) Капітальний ремонт (заміна віконних та балконних блоків) у комунальному некомерційному підприємстві «Стебницька міська лікарня» Дрогобицької міської ради Львівської області.

Також у 2018 році разом із депутатською групою «Майбутнє Стебника» брала активну участь у реалізації наступних проектів місцевого розвитку: 1) Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) у Стебницькій спеціалізованій школі I-III ступенів №7 Дрогобицької міської ради Львівської області, 2) Капітальний ремонт туалетних кімнат у Стебницькій загальноосвітній школі I-III ступенів №11 імені Тараса Зозулі Дрогобицької міської ради Львівської області, 3) Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) у Стебницькій загальноосвітній школі I-III ступенів №6 Дрогобицької міської ради Львівської області, 4) Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних

блоків) у дошкільному навчальному закладі №26 «Калинка» комбінованого типу м.Дрогобича, м.Стебника, 5) Капітальний ремонт (заміна віконних та балконних блоків) у комунальному некомерційному підприємстві «Стебницька міська лікарня» Дрогобицької міської ради Львівської області, 6) Капітальний ремонт (утеплення фасаду) у дошкільному навчальному закладі №21 «Сонечко» комбінованого типу м.Дрогобича, м.Стебника, 7) Капітальний ремонт (утеплення фасаду) спортивного залу Народного дому відділу культури та мистецтв виконавчих органів Дрогобицької міської ради 8) Капітальний ремонт (заміна віконних та балконних блоків) у Стебницькій музичній школі.

Спільними зусиллями та за сприянням народного депутата Б.М.Матківського через субвенцію з державного фонду соціально-економічного розвитку було залучено 260 тис гривень для закупівлі обладнання для харчоблоків ДНЗ № 26 «Калинка» та ДНЗ № 35 «Колобок» (мийки, стелажі, холодильні, жарочні, духові шафи, електрообладнання, дрібна побутова техніка тощо.)

Також мною надано матеріальну допомогу для лікування виборців. Надана грошова допомога (депутатські кошти) для придбання дверей, світильників, вікна у туалетну кімнату для 2-А класу та будівельних матеріалів для ЗОШ № 11 ім.Т.Зозулі на суму 10 тис. гривень. Також кошти надані ДМР для виконання депутатських запитів були спрямовані для придбання вікон у ЗОШ № 6, ЗОШ № 7 та Стебницьку міську лікарню.

В 2018 році мною, як секретарем постійної комісії з питань депутатської етики було взято участь у 12 засіданнях постійної комісії ради.

Окрім цього, брала участь у спільних засіданнях комісій ради, засіданнях погоджувальної ради, круглих столах, семінарах, у засіданнях фракції, брала постійну участь у засіданнях сесій міської ради.

Прийом мешканців відбувається кожен останню п'ятницю місяця з 14.00 по 18.00 години за адресою: м.Стебник, вул. Грушевського 9. ,другий поверх (приймальня), де надаються консультації з різних питань виборців.

26 лютого 2019 року